
Република Српска - Дани породичне медицинеЛАТИНОВИЋ: ЗДРАВСТВО СРПСКЕ ПРЕМА 

КОНЦЕПТУ МОДЕРНИХ ЗДРАВСТВЕНИХ СИСТЕМАБИЈЕЉИНА, 6. ОКТОБРА /СРНА/ - 

Помоћник министра здравља и социјалне заштите Републике Српске Милан Латиновић рекао је на 

отварању Конференције породичне медицине у Бијељини да је ова област у Српској организована 

према концепту модерних здравствених система који укључују промоцију здравља и превенцију 

болести. 

"Поред услуге коју смо у ранијим системима имали, а односе се на лијечење, дијагностику и 

рехабилитацију, тимови породичне медицине имају обавезу да пружају и услуге промоције 

здравља и превенције болести, што су концепти модерних здравствених система", рекао је 

Латиновић новинарима. 

 

Он је истакао да је породична медицина стратешко опредјељење у Републици Српској још из 1996. 

године, када је Народна скупштина усвојила први програм и акциони план реформе здравственог 

система, гдје је носилац примарне здравствене заштите породична медицина. 

 

"Овај модел има изванредне могућности за здравствене раднике и за грађане као кориснике, а 

његова главна карактеристика је да тимови породиче медицине имају своју популацију која је код 

њих регистрована и они брину о њиховом здрављу", додао је Латиновић. 

 

Према његовим ријечима, примарна здравствена заштита са тимовима породичне медицине у 

Српској оправдала је своју улогу и очекивања грађана и у условима пандемије короне. 

 

"Као министартво, у наредном периоду имамо неколико програма који ће бити усмјерени на 

унапређење квалитета пружања услуга у примарној здравственој заштити, односно у породичној 

медицини", рекао је Латиновић. 

 

У име организатора дводневне конференције са међународним учешћем, предсједник Удружења 

доктора породичне медицине Републике Српске Драшко Купрешак је навео да је циљ окупљања 

више од 250 учесника да се најновија научна сазнања приближе домаћим докторима. 

 

"Слоган конференције `Буди спреман - одговори на изазове` на симболичан начин указује да се 

налазимо у специфичној ситуацији, у добу глобализације, дигитализације, вјештачке интелигенције 

и друштвених мрежа", рекао је он. 

 

Купрешак је истакао да се доктори породичне медицине морају ојачати квалитетним и 

свеобухватним знањима и новим вјештинама, како би могли да одговоре на потребе грађана, те 

додао да здравствени систем у Републици Српској има 702 тима породичне медицине, од тога 340 

специјалиста породичне медицине. 

 

Учесници ће на конференцији пренијети новости у здравству из Холандије, Португала, Јужне 

Кореје, видео-линком и из Хрватске, из Србије, Републике Српске и Федерације БиХ. 

 

Гост из Јужне Кореје доктор Донг Шин рекао је новинарима да ће говорити о постбиотицима, новој 

теми и у Европи, који ће се сутра наћи на тржишту у Републици Српској и БиХ, а за утиске из 

Српске каже да је врло импресиониран љепотом природе. 

 

Директор бијељинске Болнице "Свети врачеви" Златко Максимовић је истакао да не може бити 

добра примарна медицина уколико није добра породична медицина, као стуб примарне заштите. 

 



Осврт на вријеме пандемије вируса корона и утицај медија представиће новинар из Београда 

Оливера Јовићевић, која је са колегама подијелила необично искуство полицијског часа у Србији, 

такозваног закључавања, те о вожњи до посла кроз потпуно празан Београд. 
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